

## 国家知识产权局与最高人民法院举行推进知识产权协同保护座谈会

发布日期: 2024-03-29 来源: 国家知识产权局



3月21日, 国家知识产权局与最高人民法院召开推进知识产权协同保护座谈会。国家知识产权局局长申长雨、最高人民法院副院长陶凯元出席会议并讲话。

申长雨指出, 双方召开此次知识产权协同保护座谈会, 是深入学习贯彻习近平总书记关于知识产权工作重要指示论述精神, 落实党中央、国务院决策部署的实际行动。希望双方以此为契机, 进一步加强工作协同, 努力在联合出台政策文件、加强行政与司法保护衔接等方面取得更多成果, 推动知识产权协同保护水平不断提升, 助力营造更好的创新环境和营商环境, 有力服务社会主义现代化强国建设。

陶凯元高度评价双方近年来在加强知识产权协同保护方面所取得的显著成绩。希望双方在更广范围、更深层次凝聚共识、汇聚力、破解难题, 巩固用好会商成果, 健全和完善联络机制, 共同推进更高水平的知识产权保护, 为推动新质生产力发展、推进中国式现代化提供有力支撑和服务。

会议围绕进一步健全行政保护与司法保护衔接机制, 加强常态化工作联络机制、完善干部交流机制、推动“民行交叉”程序协同、加快信息化系统对接等问题进行了交流。

会议由国家知识产权局副局长胡文辉主持, 最高人民法院、国家知识产权局有关部门负责同志, 以及北京市高级人民法院、北京知识产权法院有关负责同志参加会议。

平台建设单位: 中国科学院发展规划局 中国科学院办公厅 中国科学院成都文献情报中心

蜀ICP备05003827号-12

京公网安备110402500047号

网站标识码bm48000006

版权: 中国科学院

主办: 中国科学院发展规划局

承办: 中国科学院成都文献情报中心



中国科学院知识产权信息